

北大荒农垦集团有限公司应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组防控指挥部办公室

北大荒集疫指办文〔2020〕13号

北大荒农垦集团有限公司应对 新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组 防控指挥部办公室关于开展对北京市来返垦区 人员排查管控工作的紧急通知

各分公司、哈尔滨有限公司，北大荒农业股份有限公司，各农（牧）场，集团（总局）各直属单位，省垂直管理单位，驻集团（总局）纪检监察组，集团（总局）各部门：

近期，北京市连续出现新发确诊病例及核酸检测阳性人员，相继有四个地区调整疫情风险等级为中风险，且疫情有扩散趋势，为进一步贯彻落实省委省政府工作部署，按照及时发现、快速处置、精准管控、有效救治原则，做好输入性疫情防控，现将相关工作通知如下：

一、对5月28日以来垦区范围内具有北京市旅居史、接触史人员进行全面排查：



扫描全能王 创建

- (一) 从北京市进入垦区的人员;
- (二) 曾到过或途经北京市的垦区人员;
- (三) 与公开发布的确诊病例、疑似病例和无症状感染者有过密切接触的人员;
- (四) 公安大数据推送的相关信息人员。

二、进一步发挥各类“哨点”作用，严格检测、登记、报告、引导等各项措施，确保“哨点”的敏感性，坚决防止因“哨兵”失效、“关口”失守而造成疫情扩散。

三、进一步强化卡口排查管控，坚持守好“农场门”、“社区门”、“单位门”，特别是突出第一道门，要严上加严守好“农场门”，各卡口要认真开展身份、行程核验。同时加大社区排查力度，对排查出的重点人员进行精准管控，科学划定防控区域范围至最小单元，严格落实属地隔离管控要求，积极配合开展流行病学调查和医学检测工作，做到“应检尽检”、“应隔尽隔”。

四、各单位认真组织对本单位人员排查，及时掌握本单位人员及其家庭成员的北京市旅居史、接触史以及与确诊病例具有相同活动轨迹等情况，一旦发现重点人员，立即报告，并与其所在社区取得联系，积极配合落实管控要求。当前，各单位要推迟人员近期赴京出差计划，要对北京来垦的人员进行劝阻或推迟其来访时间。

五、在京单位要认真落实北京市属地疫情防控要求，进一步压实单位主体责任，完善应急预案，制定合理的单位人员管控措施，尽最大可能将人员感染风险降到最低。要严格落实办公场所消杀管控措施，严控外来人员。要高度重视与辖区政府、街道社



区和疫情防控部门沟通对接，做好与属地的联防联控工作。

六、各医疗机构要对就诊人员进行严格排查，对所有到发热门诊就诊人员进行扫码检测登记，执行首诊负责制，严格落实医院感染防控工作制度，切实发挥发热门诊“哨点”作用。各职业院校要进一步落实好师生返校复课各项防控措施，防止校园出现疫情。

七、各级宣传部门要及时关注官方网站公开发布的北京疫情态势和确诊病例、疑似病例及无症状感染者的轨迹信息，引导提示近期有北京市旅居史、接触史情况的职工群众主动报告并配合做好检测和管控工作。

北大荒农垦集团有限公司
应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作
领导小组指挥部办公室
(北大荒集团社会事务部代章)
2020年6月13日



